



智睿学堂 2022 年哈佛大学创新创业暑期夏令营项目

哈佛大学创新创业夏令营课程取材哈佛大学商学院教学精髓，以浸入式全真名校课堂培养“未来领导人”。该项目旨在启发学员们与时俱进的创造力、锻炼勇于挑战真理的批派性思维、提升必备的沟通交流能力。

SAPIENTIA INTERNATIONAL

63-14 Queens Blvd, Woodside, New York, NY 11377, USA

Tel: +1(646)-668-3656

Email: info@sapientiainternational.com

Website: www.sapientiainternational.com



智睿国际 2022 年哈佛大学创新创业暑期夏令营项目



项目介绍

2019 年 8 月 11 日凌晨的波士顿某酒店会议室，31 位学员仍在为第二天的小组成果展示做着最后的努力，他们两周以来的《商业计划书》即将定稿，并将在第二天的哈佛商学院“智睿创新创业”课堂上接受来自授课教授，以及多位投资和咨询业界专业人士的检验。正是在这间酒店的会议室里，诞生了便携式紫外消毒灯。2020 年，面对突如其来的新冠疫情，该产品顺利上架某电商平台，创造出一年 20 万件的销量，满足了疫情期间人们对身边物体“零残留”消毒杀菌的迫切需求。

在全民创业 (Entrepreneurship) 大潮的席卷下，各行各业的从业者都跃跃欲试，试图找到新模式、新方法、新途径、新热点。专业的创业知识、创业思维、创业计划是成功创业的基础。一个好点子的落地，需要深入的市场洞见、缜密的实施计划、强大的人脉资源、杰出的领导力和强大的执行力。智睿国际的教学团队，根据大多青年初创企业家所面临的问题和瓶颈，强强联合哈佛商学院，为怀抱创业梦想的大学生和高中生制定了为期两周的《哈佛 · 创新创业》夏令营。《哈佛 · 创新创业》课程取材美国顶尖名校哈佛大学商学院教育精髓，真正浸入式全真课堂培养“未来领导人”、启发与时俱进的创造力、锻炼勇于挑战真理的批派性思维、提升必备的沟通技巧。项目学习期间，学员们将会参访波士顿地区的初创企业，进行实地考察调研，“寓教于实践”，感悟“理论基于实践，实践完善理论”的商学创业思维。经过近两周的学习，授课教授将根据当下的



商业发展现状拟定主题，学员们根据题目要求，完成“探索·创新·成长”商业案例比赛。

智睿国际将邀请授课教授和业内专业人士共同担任评委，评选出优胜小组。评委们将对每一组的商业策划进行细致点评并给出改善建议，助教团队也将根据评委们给出的建议对同学们进行赛后辅导，确保学员们真正掌握并理解评委们的反馈意见。教授将在项目结束时，将对四至五位表现优异的学员进行细致的评估与建议，智睿国际也将根据学员们的综合表现选拔召集四至五位优秀学员，对他们进行进一步培训辅导，组织带领他们参加世界青少年创新创业大赛。项目期间，智睿国际的教学团队将根据学员们的学习情况做出观察记录，并在项目结束后给出详细的个人评估报告。表现优异的学员将获得哈佛教授的推荐信。智睿国际重视好点子的落地与实施，我们鼓励学员们将自己的商业想法落地实施，我们将在项目结束后继续为优秀的商业点子提供商业落地与实施方面的辅导与协助。



我们的优势

1、世界顶级的师资与小班教学

智睿国际坚持“世界超一流学府教育”理念，该项目授课老师为哈佛大学商学院终身教授，课程讲义取材哈佛大学工商管理硕士（MBA）项目的精髓，是哈佛大学商学院的沉浸式全真课堂。为确保教学质量和学员收获的最大化，我们采用小班教学的模式，



HARVARD BUSINESS SCHOOL



每个班级人数限定在十二至十五人。此外，每个教学班级将配备名校学生助教，全程跟进学员们的学习进度、辅导学员们的课后作业，以确保学员们的问题得到及时的解答。

2、智睿国际的商业人脉与资源共享

智睿国际重视好点子的落地与实施，我们鼓励学员们将自己的商业想法落地实施，我们将在项目结束后继续为优秀的商业点子提供商业落地与实施方面的辅导与协助。我们可以为学员们好的项目帮忙匹配从资金、管理、技术、生产、销售等各个方面的资源，为项目提供天使资金、职业经理人、私募、代工生产、销售渠道等各方面的支持。

3、业界首屈一指的教学成果

智睿国际以品质和口碑成为同侪翘楚。自 2015 年成立以来，智睿国际已帮助百余位往期学员有针对性的进行背景提升，让学员们充分发掘锻炼个人潜能的同时，确定符合个人理想志趣的学术和职业目标，突破思维定式，抓住关键机遇，成功走进他们梦想的国内外名校，并在本科、硕士、博士等学位上攻读深造。据我们的回访调查，智睿学员成功进入哈佛大学、耶鲁大学、哥伦比亚大学、纽约大学、麻省理工学院、斯坦福大学、普林斯顿大学、佛德汉姆大学、罗格斯大学、波士顿大学、波士顿学院、加州大学洛杉矶分校、加州大学伯克利分校、南加州大学等知名大学攻读学士、硕士和博士学位。

自 2015 年以来，共有超 400 名学员完成了《哈佛 · 创新创业》夏令营，他们中有超 220 位学员申请出国攻读本科生和研究生，并全部进入前 80 的学校。其中大多数学员进入前 50 名的学校，近 30 名学员进入综合排名前 10 的学校。留在国内的学员被保送至北京大学医学部、北京大学光华管理学院、人民大学、暨南大学等高校；参加工作的学员进入法院、检察院等国家单位或知名公司就职。



往期学员案例

2017 年

智睿国际《哈佛 · 创新创业》学堂鼓励学员们将优秀的商业想法落地实施。我们的教学团队将提供持续的跟进和辅助。2017年，智睿国际一位来自河南郑州的高中同学，在学习期间，将自己“共享图书馆”的理念与哈佛教授和智睿教学团队充分探究论证，制定出清晰地商业发展计划。该计划看准中国二、三线城镇公共图书馆资源尚且无法满足小众门类的需求，打破图书资源的局限性，巧用“共享思维”，开发出了一套商业与公益相结合，紧贴二、三线城市实际情况的共享图书业务，在满足小众读者阅读需求的同时，也对现有公共图书资源进行了合理补充。该项目落地以来，会员与业务量逐步稳定上升，目前该项目已经完成天使轮投资。

2018 年

随着光伏发电产业的兴起，光伏污染也逐渐被人们所重视。尽管太阳能被认为是清洁能源，但是制造太阳能发电设备却会向环境输出大量的污染物质。该小组的五名大学学员，从审视光伏发电的原理开始，理清光伏发电过程的各个环节，采用 MECE 分析法，找到多处可以节省制造材料的关键点。学员们结合现有的科技水平，借助电脑模拟建模，通过对现有太阳能电池板外形、角度、材料的设计改进和升级，成功实现了在相同发电功率和制造成本的条件下，减少光伏设备制造过程中 50%的环境污染。学员们的方案设计对光伏产业的健康发展有着重要的实用意义，该项目结束后，学员们回国继续打磨自己的设计和产品，在国内本科学校老师和智睿团队的共同指导下，学员们将项目推向市场，取得了良好的商业和社会效益。



下，积极参与当年的李光耀全球商业竞赛（LKYGBPC），并从全球超 300 支参赛队伍中脱颖而出，斩获 Infinite Prize。参与该项目的五名学员分别进入耶鲁大学、哈佛大学、斯坦福大学、哥伦比亚大学和纽约大学攻读硕士研究生学位。

2019 年

你是否有过这样的烦恼：不得不触碰公共物品，但却担心有病菌不卫生；想用酒精消毒，但又不方便操作，担心被他人看见而社死？2019 年，“哈佛 · 创新创业”项目某一小组的学员，成功的抓住了该痛点，受到医院紫外线消毒灯的启发，研发出了“随身便携式紫外消毒灯”。该小组的学员在教授的指导下，查阅大量的相关资料和工艺标准，成功设计出仅手机一半大小的原型机。通过严格的生物实验，证实了该便携式紫外消毒灯的杀菌效率，即在紫外照射 10 秒内，便可杀灭生活中常见物体表面几乎所有的病菌活性，真正做到：高效、便携、安全、无残留。受学员们的委托，智睿国际为该项目帮忙匹配了从资金、管理、技术、生产、销售等各个方面的资源，为该项目提供天使资金、职业经理人、私募、代工生产、销售渠道等各方面的支持，在一年左右的商业运作下，该产品成功在国内某知名电商平台上销售。面对 2020 年突如其来的新冠疫情，该产品更是火爆大卖。目前，该项目的学员仍然在不断更新已有的产品，并通过持续创新扩大相关的产品链，他们在研的便携式女性内衣消毒机将很快面世。参与该项目的五名学员分别成功进入哈佛大学、斯坦福大学、杜克大学、宾夕法尼亚大学、哥伦比亚大学攻读硕士学位。

（教学与行程安排见下页）



哈佛大学创新创业暑期夏令营教学与行程安排

教学与行程安排*			
日期	上午	下午	晚上
第一日	短暂的开营仪式和注意事项介绍之后，学员们将正式开启为期十四日的哈佛求学之旅。	<ul style="list-style-type: none">夏令营课程安排介绍夏令营课程正式开始	第一日晚上建议学员们好好休息，调整时差，不作统一安排。
第二至五日	<ul style="list-style-type: none">第一周的课堂学习将以创新思维和商业基础知识为主，学员们将学习《经济与贸易》、《管理科学》、《商业战略》、《数据模型与决策》、《组织行为学》等通用性、基础性相关课程。智睿国际将安排专题研讨和思维拓展训练，通过分析引用创新创业中的经典案例，锻炼学员们的批判性思维，培养学员们创新与创业必备的咨询分析方法。教练老师将带领学员们开展每周不少于 2 小时的体育活动。	<ul style="list-style-type: none">晚自习助教辅导与答疑趣味知识竞赛①学术读书报告②升学与行业专题讲座③	
第一周周末	<ul style="list-style-type: none">学员们将在智睿国际教学团队的组织下实地探访波士顿地区的初创企业，并有机会和企业的高层对话交流。我们鼓励学员们充分利用好周末晚上的时间学习充电，但考虑到学员们的具体情况，我们对周末晚间的晚自习不做强行的出勤要求。		
第八至十三日	<ul style="list-style-type: none">第二周的课程将进一步涉及商业创新的特色课程，包括《创业意念与市场评估》、《商业原型和市场调查》、《财务与融资》、《公共演讲》等课程。学员们将以小组为单位，利用一周左右的时间，团队合作，准备“商业案例比赛”。智睿国际的教学团队也将在“商业创意定位”、“市场调研”、“商业策划撰写”、“真实案例分析”等相关领域对学员们进行补充辅导。	<ul style="list-style-type: none">晚自习助教辅导与答疑小组学习	





(接上页)

“探索 · 创新 · 成长”商业案例比赛

每个参赛小组将以此进行通过：团队宣传展示、项目提案展示、成果总结、教授问答。教授讲根据综合表现，选评出最佳小组，并为该小组的学员颁奖。

*评委们将对每一组的商业策划进行细致点评并给出改善建议，助教团队也将根据评委们给出的建议对同学们进行赛后辅导，确保学员们真正掌握并理解评委们的反馈意见。教授将在项目结束时，将对四至五位表现优异的学员进行细致的评估与建议，智睿国际也将根据学员们的综合表现选拔召集四至五位优秀学员，对他们进行进一步培训辅导，组织带领他们参加世界青少年创新创业大赛。项目期间，智睿国际的教学团队将根据学员们的学习情况做出观察记录，并在项目结束后给出详细的个人评估报告。表现优异的学员将获得哈佛教授的推荐信。智睿国际重视好点子的落地与实施，我们鼓励学员们将自己的商业想法落地实施，我们将在项目结束后继续为优秀的商业点子提供商业落地与实施方面的辅导与协助。

第十四日

备注

- * 此教学安排与规划可能会视学员们的学习情况进行适当调整。
- ① 智睿国际将开展丰富有趣、和学习课程相关的课外活动，如趣味知识竞赛等。
- ② 智睿国际的教学团队将精挑 1-2 篇与教学内容相关的前沿或代表性论文或案例研究报告。同学们将通过大约一周的阅读时间，理解吃透，在助教的带领下开展读书报告，深入挖掘学术信息和知识点，对论文内容进行合理的学术评价和延伸思考。
- ③ 智睿国际将邀请来自包括麦肯锡咨询、高盛、谷歌，等全球知名机构和企业的高层管理者以及成功企业家、名校招生面试老师、在读的名校学长学姐等，为学员们进行专题讲座，内容涉及留学申请与规划、热门行业的现状与发展、就业趋势等主题。



体育与社会教育

一个健康的好身体是适应高强度名校学习生活的重要前提。面对繁重的课业压力，挤时间也要健身的理念却深入名校学子的内心。事实上，名校的体育馆都设施完善，器材和设施均不输甚至超越专业健身房。地处寸土寸金的哥伦比亚大学在校园内建立了完善的底下五层体育馆，并科学合理划分出不同的健身场所，步道、篮球场、瑜伽馆、击剑馆、柔道馆、游泳馆等一应俱全，保证学生们能够风雨无阻的锻炼身体，训练竞技体育技能。为满足橄榄球、棒球、网球等对场地面积要求较高的体育运动，哥伦比亚大学更是斥资一千二百万美金，在校园外建立了专业的球场，占地超 61 英亩。事实上，体育锻炼不仅仅是名校学子保持身体健康的手段，体育活动以其不可替代的社会属性，更是维系校园社交和母校精神的法宝。一年一度学生社团的招新季，体育类社团的报名参与可谓炙手可热。体育锻炼更是激发斗志、锤炼个人品质的重要武器。奥运会等重大体育赛事上，美国代表团很多奖牌获得者就来自在校大学生，每年的全国体育项目巡回赛更是学生们的嘉年华。校园外，体育文化也贯穿美国社会的生活日常，是当地人社交的基础媒介。智睿国际致力于学员综合素质的全面发展，在课业学习的同时，嵌入了体育教育课程。根据学员们性别、身体素质、特长爱好的不同，设置了专项体育课堂。除篮球、橄榄球、棒球等美国传统体育项目外，学生们也将有机会实操感受瑜伽、尊巴、长曲棍球、网球等体育活动。校园之外，智睿国际也视社会社交为重要的综合素质提升平台。周末课业之余，我们将组织学员们参观博物馆、重要的历史文化遗迹；观看歌舞剧、音乐会、体育赛事；观摩艺术展览等活动。



安全与行程规划

智睿国际将学员们的安全放在最重要的位置。我们将对学员们进行严格的行前安全培训，确保同学们对当地的社会治安等方面有较为全面的了解。智睿国际的团队将为学员们准备好常用药品，全程陪同整个项目进展。如出现学员生病或任何健康突发状况，我们的团队成员将在第一时间陪同就医。我们将把安全放在整个赴美夏令营项目的首要位置，科学合理安排学员们的衣食住行并提供购票建议。我们将优先安排学校宿舍、国际学生公寓、符合资质的家庭宿舍等作为学员们的第一住宿选择，确保住宿地周边安全稳定。如遇外出参观访问等活动，我们将在带队老师的带领下统一行动，根据参访地的地理位置和条件，选择公共交通或包车等最优的出行方案，打消学员与家长们的后顾之忧。